Sport v Ústí nad Labem – Filip Chýle 7. A
  Proč bych měl jako primátor města podpořit sport? Sport je pro člověka zdravý a zároveň zábavný.
  Jaké jsou klady? Lidé budou zdravější, veselejší i odpočinutější a lépe se budou moc soustředit na práci. Při sportu se rovněž budují a prohlubují vztahy.
  Jaké jsou zápory? Skoro žádné, ale například by nebyly finance rozvíjet něco jiného a pro stavbu sportovních areálů by se musely vykácet lesy nebo nějak jinak omezit přírodu.

  Jak by se sport dal podpořit? Mohlo by se postavit více sportovišť a ty, které již existují, vylepšit. Dále pobídnout sportovce, aby začali trénovat děti s mládeží tím, že zlepšíme jejich plat. Rovněž musíme na něco nalákat děti a mládež.
  Jak bychom nalákali děti a mládež, aby začali sportovat? Ministerstvo školství by mohlo zařídit, aby se na školách mohly představit nějaké sportovní oddíly, které sídlí blízko školy nebo v daném městě.
  Jaká sportovní odvětví bych podpořil nejvíce? Jako národní sport se dá považovat fotbal a hokej. V Ústí nad Labem bylo plavání rovněž na velmi dobré úrovni. Proto bych nejvíce podpořil hlavně tyto sporty.

  Co se týká fotbalu, bylo by dobré postavit stadion, který by splňoval limit pro účast v 1. lize.

  Je dobré, že máme alespoň hokejový stadion, který splňuje limit pro účast v extralize. Pro rozvoj hokeje a tréninky těch nejmenších je potřeba více hokejových stadionů než tento a další nekrytý zimní stadion v obci Povrly.
  Zaměřil bych se i na plavání a jsem rád, že byl nově zrekonstruován Plavecký areál na Klíši. Bohužel tam není žádné vyžití pro děti, a navíc jeden krytý bazén na sedmé největší město v České republice je nedostačující. Bylo by tedy dobré vystavit nějaký nový aquapark.

  Mým nejoblíbenějším koníčkem je cyklistika. Je to jeden ze sportů, ve kterém čeští sportovci vynikají. Proto by bylo dobré ho také podpořit. Jsem rád, že Ústím nad Labem vede alespoň jedna velmi důležitá cyklostezka. Ovšem cyklisté se téměř nemohou bezpečně přepravit přes město. Bylo by tedy dobré vystavět cyklostezky, které by vedly z různých částí města do centra.
  Samozřejmě by bylo dobré zabývat se také jinými sporty, ale na to už by zřejmě nevystačily finance města. Snad budeme moci v budoucnosti rozvíjet také i jiné sporty.

  Myslím, že sport je užitečný, a proto se budu snažit ho podporovat co nejvíce. 

