Základní škola a Mateřská škola Ústí nad Labem, 
Nová 1432/5, příspěvková organizace, 400 03 Ústí nad Labem
IČO : 44555482, bankovní spojení : ČS a.s. 0882293369/0800, telefon(fax) : 47 553 39 13

ICT plán školy na školní rok 2013/2014 a 2014/2015
Stávající stav :
Ve školním roce 2013/2014 školu navštěvuje celkem 394 žáků, Mateřskou školu 22 dětí. Počet učitelů včetně ředitele a zástupce je 29, z toho učitelů ustanovených na prvním stupni je 12  a na druhém stupni 17. Škola má čtyři vychovatelky školní družiny a dvě učitelky mateřské školy.
Škola disponuje dvěma počítačovými učebnami.
Charakteristika první učebny:
29 žákovských stanic (operační systém na devíti počítačích – Windows 7, na zbytku Windows XP, na všech počítačích MSO 2013)
1 učitelský počítač (operační systém Windows 7, MSO 2013)
scanner
laserová černobílá tiskárna
interaktivní tabule Smart Board
Charakteristika druhé učebny.
15 žákovských stanic (operační systém Windows 7, MSO 2013)
1 učitelský počítač (operační systém Windows 7, MSO 2013)
laserová barevná tiskárna
dataprojektor

Dále pro potřeby žáků slouží:
Počítače ve školní knihovně (4 počítače - operační systém Windows 7, MSO 2010).
Počítače pro potřeby skupin ambulantní nápravy specifických poruch učení (5 počítačů - operační systém Windows 2000, MSO 2010).
Učebna přírodopisu a učebna chemie – počítač s dataprojektorem (operační systém Windows 7, MSO 2010).
V pěti kmenových třídách jsou umístěny interaktivní tabule e-Beam s počítačem (operační systém Windows 7, MSO 2013).
Školní družina (2 počítače s operačním systémem Windows XP, MSO 2010).

V mateřské škole je umístěno interaktivní pracoviště pro děti s připojením do internetu, kde jsou výukové programy pro tuto věkovou skupinu dětí.

Pro potřeby vyučujících slouží:
Devět počítačů v kabinetech, u kterých jsou umístěny celkem 4 laserové černobílé tiskárny, operační systém na těchto počítačích je buď Windows 7 nebo Windows XP a MSO 2010).
Vyučující mají k dispozici také celkem 15 notebooků, digitální fotoaparát a kameru.
Všichni vyučující mají přístup do společného úložiště dat, je jim umožněn z jakéhokoliv počítače zapojeném ve školní síti přístup do školní matriky a do vysvědčení. Všichni vyučující mají zřízenou služební mailovou schránku.

Server, který spravuje školní síť, pracuje s operačním systémem Windows 2003 Server.

Počítače pro potřeby administrativy školy.
Na vedení školy jsou 4 počítače, škola využívá internetové bankovnictví a podpisové kartové terminály (ředitel, zástupkyně a ekonomka). Tyto počítače využívají celkem 3 laserové tiskárny (z toho jednu barevnou) a dva scannery. Pro potřeby hlášení do zdravotních pojišťoven, Ministerstva sociálních věcí a Ministerstva financí jsou používány podpisové certifikáty.
Po jednom počítači je vybavena školní jídelna na Kamenném Vrchu a školní jídelna ve Svádově.
Pro potřeby učitelek MŠ je vyhrazen také jeden počítač.
Cílový stav a postup jeho dosažení :

Administrativa školy.
Pro matriku školy je používán program dmevidence a dmvysvědčení od firmy dmsoftware. 
Bez závažnějších problémů probíhá elektronický sběr údajů ze školní matriky. 
S firmou dmsoftware je probírána možnost úpravy jejich softwaru ohledně tisku přihlášek na střední školy. Školy se do systému musí zadávat ručně, stejně tak studijní a učební obory. V dalším období by bylo dobré, aby program umožňoval výběr z přednastavených číselníků.
Tisk vysvědčení probíhá na velkokapacitní tiskárně Minolta C224, o změně v plánovaném období se neuvažuje.
Pro potřeby vedení školy jsou současné počítače dostačující, v plánovaném období se o jejich výměně neuvažuje.
Jako účetní a majetkový software je používán program Fénix dodávaný firmou Asseco Solutions, a.s.
Do 31.12.2013 dojde k vytvoření druhé terminálové stanice na které by se zpracovávala inventarizace majetku.

Ukončení podpory WindowsXP a expirace smlouvy PIL.  
Do konce školního roku 2013/2014 bude nutno vyřešit používání operačního programu WindowsXP. Tato záležitost bude řešena přeinstalací počítačů a nákupem licencí operačního programu Windows 8.
Tím se také vyřeší většina licencí operačního programu, která je nyní pokryta smlouvou PIL. Expirace této smlouvy je v průběhu února 2015. Do té doby se musí vyřešit i licenční politika ostatních počítačů.
Co se týká kancelářského balíku MSO, který je používán i na žákovských stanicích, ten je do konce února 2015 licenčně pokryt smlouvou PIL. Po její expiraci bude využíván systém Office 365, ve kterém je škola již registrována.
Aby si vyučující již na tento systém zvykli, budou jim vytvořeny do 30.6.2014 přístupová práva a dojde k převedení služebních mailových schránek do tohoto systému.

Žákovské stanice.
V průběhu školního roku 2013/2014 musí dojít k upgradu počítačů, které jsou umístěny ve „velké“ počítačové učebně. Jedná se o celkem 18 počítačů, ve kterých dojde k výměně pevných disků na ssd disky a bude navýšena operační paměť z 512MB na 2GB. Tak budou tyto počítače připraveny k provozu do konce sledovaného období.
Při dobré finanční situaci školy budou v průběhu sledovaného období nejslabší počítače nahrazovány novými.
Škola využije i možnosti získání novějších počítačů z darů, hlavně od firmy Centropol, a.s., která již dvakrát škole starší počítače a notebooky darovala.
Pět interaktivních tabulí bylo pořízeno v jarních měsících roku 2013, ve sledovaném období je plánována pouze jejich standardní údržba.

Server
[bookmark: _GoBack]Do 30.6.2014 bude nahrazen dosavadní server serverem novým, který bude opět pracovat s operačním systémem Windows. Na nákup tohoto serveru musí být vyčleněny prostředky ve výši 40 000,- Kč včetně DPH.

Tablety ve výuce
Při příznivé finanční situaci škola uvažuje o nákupu tabletů, které by se využívaly ve výuce.

Počítače pro potřeby vyučujících
Současný stav spočívající v devíti učitelských počítačích a patnácti noteboocích je dostačující, musí však ve sledovaném období docházet k postupnému nahrazování morálně zastaralých strojů. Tento proces bude záležet na výši finančních prostředků.



Počítač ve školní jídelně
Bezproblémově funguje terminálový odběr obědů ve školní jídelně, bezhotovostní objednávání obědů a přihlašování/odhlašování obědů na internetu. Tato záležitost byla realizována v předchozím sledovaném období a tento záměr nebyl v minulém ICT plánu řešen. Byl vlastně vyřešen s předstihem. Do konce roku 2013 musí být ale v počítači, který je umístěn ve školní jídelně navýšena operační paměť. 

Počítač v Mateřské škole a ve školní jídelně ve Svádově
V průběhu minulého sledovaného období se podařilo umístit do MŠ Svádov dva počítače, jeden pro potřeby vedoucí školní jídelny, jeden pro potřeby učitelek. Oba byly připojeny na internet.

Finanční zajištění
Všechny výše popsané úkony na poli ICT bude škola hradit z provozního rozpočtu, z rozpočtu na učební pomůcky. Čerpání z rezervního nebo z investičního fondu není možné, tyto prostředky musí škola použít na uhrazení jiných pohledávek, hlavně na odstraňování stavebních nedostatků budov. 
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